Integrales

Aplicacion de las integrales, areas
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2° Bachillerato

Calcula la superficie encerrada por las curvas f(x)=senx Y g(x)=cosx
desde el primer hasta el segundo punto de corte de dichas funciones

segun el semieje positivo de abscisas.
Solucion:

Para calcular dichos puntos de corte necesitamos resolver la ecuacion:
senx=cosx en el intervalo [0,2z]. Las Unicas soluciones a dicha ecuacién
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son: x:%,T; pues en dichos puntos la tgx vale la unidad, o lo que es lo

mismo el seno y el coseno se igualan. Por tanto:
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Area entre 0.765398, 3.95 = 2.826498



